



Riga - návrat do stredoveku

Lotyšsko

Program zájazdu

1. deň

Z Viedne odlietame do nádherného historického mesta **Riga**. Riga je živé mesto, známe svojou architektonickou krásou, bohatou históriou a kultúrnym dedičstvom. Bola založená v roku 1201 a postupne sa stala kľúčovým obchodným mestom. Po prilete sa presunieme do hotela a v závislosti od letových časov sa prejdeme so sprievodcom po meste.

2. deň

Ráno navštívime jeden z najstarších a najväčších trhov v Európe, **Riga Central Market**. Právom sa stal symbolom mesta. Trh sa skladá z piatich veľkých pavilónov, ktoré boli pôvodne postavené ako hangáre pre vzducholode typu Zeppelin počas prvej svetovej vojny. Tieto hangáre boli prestavané a adaptované na účely trhu. V roku 1998 bol zaradený na zoznam UNESCO. Následne absolvujeme panoramatickú prehliadku mesta. Zvonku si pozrieme **kostol sv. Petra**, ktorý dominuje starému mestu. Vstúpime do **Katedrály**, ktorá je známa i ako Rigský dóm. Samotný Dóm v románskom slohu v sebe ukrýva varhany s 6788 píšťalami – jedny z najväčších na svete. Nezabudneme ani na obrovské množstvo krásne zachovaných budov v štýle art nouveau, najmä na **ulici Alberta** z dielne architekta Michaila Eizenštejna. Naša cesta povedie do prímorského letoviska neďaleko Rigy, **Jurmala**. Je známe svojimi dlhými piesočnatými plážami, historickými

drevenými vilami a liečebnými kúpeľmi.

3. deň

Malebné mesto **Sigulda** sa nachádza cca 50 m od Rigy a je známe svojimi prírodnými krásami, historickými pamiatkami a športovými aktivitami. Sigulda je často označovaná ako "Švajčiarsko Lotyšska" pre svoje nádherné kopce, údolia a lesy. Zážitkom bude návšteva najväčšieho **národného parku v celom Pobaltí, do NP Gauja**. Tiahne sa pozdĺž rieky Gauja, ktorá sa v minulosti zarezávala do pieskovcovej vrstvy a vytvorila tak hlboké údolia s meandrami. Vznikli tu jaskyne a nádherné skalné útvary. Na svahoch údolia bolo vybudovaných niekoľko hradov a zámkov, z ktorých najkrajší, hrad **Turaidu** si aj pozrieme. **Gutmanova jaskyňa** je najväčšou a najstaršou jaskyňou v Pobaltských štátoch a je opradená mnohými legendami. Zachované stredoveké centrum si pozrieme v **meste Cesis**. Mesto bolo dôležitým centrom Litovského rádu.

4. deň

V závislosti od letových časov dokončíme prehliadku mesta. Transfer na letisko, odlet do Viedne.